



BULETIN INFORMATIV 1
NOIEMBRIE 2022

Consolidarea competențelor în domeniul VET prin abordări inovatoare și incluzive de învățare

Pe scurt despre proiectul VELA

Proiectul VELA se opune crizei educaționale, sprijinind practicienii din domeniul educației și formării profesionale în utilizarea unor abordări inovatoare și a tehnologiilor digitale pentru predare și învățare. Aceștia vor fi instruiți în utilizarea instrumentelor tangibile pentru a-și îmbogăți bagajul cultural și pentru a sprijini o abordare cuprinzătoare a inovării și utilizării tehnologiilor digitale pentru schimbări pedagogice, tehnice și organizaționale. VELA va contribui la punerea în aplicare a "Planului de acțiune privind educația digitală", promovând utilizarea eficientă a instrumentului de autorefecție și schimbul de bune practici cu alte părți interesate de la nivel European, cooperând pentru a realiza trasee de învățare flexibile.

SPRIJIN PENTRU PRACTICIENII ÎN DOMENIUL VET CONSOLIDAREA COMPETENȚELOR GRUPURILOR VULNERABILE CONSTRUIREA UNEI SOCIETĂȚI DURABILE

REZULTATELE PROIECTULUI

Manual: Analiza domeniului de acțiune "VELA" și valorificarea celor mai bune practici

Prezentarea formelor actuale și de perspectivă ale metodelor de educație digitală incluzivă și de îmbunătățire a competențelor prin intermediul instrumentelor digitale pentru profesioniștii potențiali și actuali de pe piață și discutarea lacunelor în aceste domenii și a nevoilor grupurilor țintă din țările partenere și din UE.

Manual digital: Cum să crești calitatea învățării digitale, cum să menții concentrarea la un nivel ridicat în timpul sesiunilor online lungi și resurse de gamificare

Manualul digital va oferi caracteristici tehnologice interactive create pentru a arăta semne de progres/metode motivaționale și de colaborare pentru a asigura aplicabilitatea concretă pentru studenți și practicieni.

Platforma Moodle: Accesibilitatea digitală pentru a sprijini educatorii din domeniul VET în implicarea persoanelor cu dizabilități în învățarea digitală

O platformă care va conține instrumentele necesare pentru a consolida abilitățile formatorilor de a oferi cursuri și materiale de învățare digitală accesibile pentru a servi la incluziunea persoanelor cu dizabilități sau nevoi speciale.

Cadrul European pentru furnizarea de competențe digitale - Instrumente de validare și recunoaștere a evaluării competențelor.

Învățarea pe tot parcursul vieții și recunoașterea învățării și a competențelor au ca scop facilitarea tranziției între diferite locuri de muncă, întreprinderi sau sectoare, precum și trecerea de la șomaj sau inactivitate la ocuparea unui loc de muncă.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.



www.vela-project.eu

PARTENERII PROIECTULUI



Stimate cititor,

Proiectul VELA a început, iar partenerii proiectului lucrează din greu pentru a dezvolta resursele din cadrul acestuia. Primul rezultat este aproape gata!

Partenerii au efectuat cercetări cu privire la metodologiile și aplicațiile de învățare online deja dezvoltate, pentru a avea un punct de plecare validat pentru a defini și dezvolta soluții digitale de înaltă calitate și incluzive pentru a preda/învăța.

De asemenea, partenerii au efectuat cercetări implicând educatori, facilitatori și practicieni în domeniul educației și formării profesionale motivați să-și sporească competențele digitale pentru a facilita implicarea grupurilor vulnerabile

A DOUA ÎNTÂLNIRE TRANȘAȚIONALĂ

Cea de-a doua întâlnire transnațională a proiectului a avut loc la Cracovia, Polonia, în octombrie 2022. Partenerii au avut ocazia să se întâlnească din nou față în față și să lucreze la finalizarea Manualului: Analiza domeniului de acțiune "VELA" și valorificarea celor mai bune practici și la Platforma Moodle: Accesibilitatea digitală pentru a sprijini educatorii din domeniul VET în implicarea persoanelor cu dizabilități în învățarea digitală.

Continuă să ne urmărești pentru a afla mai multe!

Cele mai bune gânduri,
Echipa proiectului VELA



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea